

В СЕЛА — С КОНЦЕРТАМИ

Творческий коллектив областного театра драмы имени Чехова стал чаще давать выездные спектакли в соседних населенных пунктах. В прошлую субботу он показал в пригородном совхозе-техникуме спектакль «Каракумская трагедия». Как сообщила директор театра тов. Михайчев, недавно с этой же постановкой артисты выступили в домах культуры колхозов имени Кирова и имени Тельмана Павлодарского района. А жители Ермака посмотрели спектакли «Со-служивцы» и «Каракумская трагедия». Кстати, на следующую субботу в этом молодом городе намечено торжественное открытие филиала областного драматического театра имени Чехова.

ЗЕМЛЯ ПРИЧЕРНЫШВИ

г. Павлодар

3 МАРТ 1972